
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas e

trinta minutos, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho da Faculdade de Medicina

da Universidade Federal de Alagoas, na sala de reuniões da FAMED, presidida pela diretora

professora  Angela Maria Moreira  Canuto de Mendonça e contou com a participação dos

seguintes conselheiros: professor Iramirton Fiqueredo Moreira (vice-coordenador), professora

Priscila  Nunes de Vasconcelos  (coordenadora de  extensão  e cultura),  professor  Ricardo

Fontes  Macedo  (representante  da  UDA),  Suely  do  Nascimento  Silva  (representante  dos

Núcleos,  os  representantes  docentes: Avha  Clarice  Paixão  Soares,  Carmen  Eurydice

Calheiros  Gomes  Ribeiro, Michelle  Jacintha  Cavalcante  Oliveira,  Thays  de  Alencar

Mendonça  Ferreira e  Tereza  Angélica  Lopes  de  Assis;  as  representantes  dos  técnico-

administrativos:  Jadenilse  Silva  de  Lemos,  Karinne  Cabral  Tenório  Fireman  e  Adenize

Ribeiro da Silva; os representantes dos discentes: Stephany Abdias Varjão e Vinicius Vital de

Oliveira.  PAUTAS ÚNICA: Renúncia do vice-diretor e escolha do substituto para assumir a

vice-direção. Professora Angela comunicou que o professor Manoel  Álvaro de Freitas Lins

Neto apresentou solicitação de renúncia ao cargo de vice-diretor. Na ocasião foi registrado

agradecimento pela disponibilidade e apoio durante o período em que ele esteve a frente do

cargo. Em seguida a professora Angela fez a indicação do professor Iramirton Figuerêdo

Moreira para assumir o cargo de vice-diretor da FAMED considerando sua experiência em

gestão e seu interesse em contribuir para o crescimento da Faculdade. Posto em votação o

nome do professor Iramirton Figuerêdo Moreira foi aprovado pelos conselheiros. Nada mais

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pela diretora, professora Ângela

Maria Moreira Canuto de Mendonça e anexada a lista dos participantes.
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